

# 全市“不忘初心、牢记使命”主题教育巡回指导工作座谈会召开 推动主题教育扎实开展 学习教育走深走实走心



## 阅读提示

全市“不忘初心、牢记使命”主题教育巡回指导工作座谈会要求,各巡回指导组要强化指导、督促和把关,进一步压实责任,高站位、高要求推动被指导单位主题教育扎实有效开展,进一步营造主题教育浓厚氛围。

□ 记者 黄俊剑

本报讯 昨日上午,全市“不忘初心、牢记使命”主题教育巡回指导工作座谈会召开,省委第十一巡回指导组组长章文彪出席会议并讲话。

在座谈会上,市委五个巡回指导组、丽水学院党委第二巡回指导组、丽水职业技术学院党委第二巡回指导组作了口头汇报,其他各巡回指导组作了书面汇报。会议指出,主题教育启动一个多月来,各巡回指导组以饱满的热情、严谨的态度投入工作,履职尽责、拉高标杆、严督实导,做了大量富有成效的工作。

会议强调,“不忘初心、牢记使命”主题教育要始终抓住主题、聚焦重点,围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线,确保学习教育、调查研究、检视问题、整改落实不走神、不散光。学习教育要认真真读原著、学原文、悟原理,并由通读向精读进阶,从重点学向系统学提升,确保学习教育走深、走实、走心。调查研究要继续深入,检视问题要不断深化,问题整改要稳步推进。同时,要注意把握规律、改进方法,处理好重点与全员、守正与创新、进度与质量的关系,切实提升主题教育实效。

会议要求,各巡回指导组要强化指导、督促和把关,进一步压实责任,高站位、高要求推动被指导单位主题教育扎实有效开展,进一步营造主题教育浓厚氛围。

接下来,丽水市委、丽水学院党委、丽水职业技术学院党委各巡回指导组将按照省委巡回指导组工作要求,进一步深化思想认识,明确职责任务,推动各地各单位主题教育深入开展。

## 市区民俗乐园区块启动拆除

# 将建 15 万平方米的丽水市生态体育公园

项目总投资约 8 亿元,预计 2022 年建成

□ 记者 黄俊剑

本报讯 近日,市区城中村改造紫金路东侧民俗乐园区块启动拆除,承载了丽水人美好回忆的民俗乐园要和大家说再见了。民俗乐园拆除后,该地块将建 15 万平方米的丽水市生态体育公园。

曾经,丽水市区没有一个大型现代化游乐园,2005 年,浙江民俗乐园正式开园,开启了一代人的游乐记忆。

在今年的城中村改造中,紫金路东侧民俗乐园区块被列入红线范围。“民俗乐园区块承租户多、情况复杂,在时间紧、任务重、困难大的情况下,征收干部全力以赴,假期也不休息,在积极宣传政策以及答疑解惑下,最终得到了被征迁户的理解和支持。”工作人员介绍,项目涉及被征迁户 32 大户,征收面积 13100 多平方米。

该区块从今年 8 月份开始启动签约,并于 9 月 30 号完成全部签约。近日完成腾空后,开始启动拆除。记者了解到,民俗乐园区块完成全部拆除后,将按照“世界一流、国内领先”的水平建设一个生态体育公园,预计 2022 年建成。

今年 7 月底,《丽水市生态体育公园项目可

行性研究报告》获市发改委批复同意。丽水市生态体育公园融合了自然生态资源与体育健身资源,兼具体育活动、健身、娱乐、休闲、旅游等诸多功能。

据了解,丽水市生态体育公园项目选址位于紫金路以东、寿元路以南、寿尔福路以西、长虹街以北。项目建设总用地面积 152038 平方米(约 228.06 亩),总建筑面积 74800 平方米,其中,地上建筑面积 23800 平方米,地下建筑面积 51000 平方米。核定工程估算总投资 79889 万元。

生态体育公园里会建些什么呢?记者了解到,市生态体育公园项目将建设建筑面积 15000 平方米的地下体育场馆,有健身会展综合馆、羽毛球馆、乒乓球馆、形体健身馆、旱冰轮滑馆、棋类馆,并配套更衣室、洗手间和淋浴室。

另外,还将新建瀑布水景墙、极限运动场地、自行车架空车道、多媒体体育生态景观通道、松台叠瀑、入口广场、音乐草坪、街头绿地、欢聚广场、活力空间、城市浅滩、半月湖、特色商业区、雾松溪径、下沉溪谷、网球场等设施。

岩泉第三征收组副组长练全勤表示,征收干部将以“不忘初心、牢记使命”主题教育为引领,抖擞精神,加快进度,早日完成项目清场交地,让市民早日享受生态体育公园带来的民生福利。

## 最多跑一次 群众好办事

仅用 3 分钟

# 我市首票“两步申报”报关单顺利通关

□ 记者 陈春 通讯员 陈蓓

本报讯 昨日,记者从丽水海关获悉,我市首票“两步申报”报关单顺利通关。青田展风鞋业有限公司的报关员在电脑上登录“国际贸易单一窗口”,填报 9 项信息完成该批货物的“概要申报”,约 3 分钟后,海关通关系统进行风险甄别后,该票报关单顺利放行。

据丽水海关相关负责人介绍,首先企业的报关员通过“国际贸易单一窗口”两步申报模块,填

写收货人、船名航次、提单号、商品品名数量总价等 9 项主要信息,就完成了第一步“概要申报”,货物实现“秒放”。随后,企业只需在运输工具申报进境之日起 14 日内,补充提交满足税收征管、海关统计等所需的相关信息和单证,并按规定完成税款缴纳,实现完整申报。

该公司报关员小吴说:“在新模式下,进口货物申报时,我们无需向海关一次性递交全部 105 项申报项目,第一步申报只需填写 9 项就可以提货,有效为企业降低了通关成本,提高了通关速度。”

## 庆元交通主题教育深化“最多跑一次”服务

庆元县交通窗口党员干部在“不忘初心、牢记使命”主题教育活动中,本着以“人民为中心”,为民服务解难题开展调查研究,强化整改落实,使“最多跑一次”为民服务精细化、准确化、具体化。

在此次主题教育活动中,组织党员干部深入客运企业,货运企业,站场经营企业,个体业主进行调研走访,同时对交通窗口各项业务就如何更方便群众进行细致梳理和讨论研究。在

此次调研中发现有些业务还可以做到一次都不用跑,有些还可以程序简化,窗口工作人员服务技能还可以进一步提高。经调研讨论决定,再增加客运企业、货运企业各 3 项内容一次都不跑,再简化程序 5 项,增加一名工作人员为“交通跑团”成员做好外围服务,增加“交通跑团”信息化设备,真正实现群众办事“少跑”甚至“不跑”。

文/李云



## 奶奶,我喂你吃



“奶奶张嘴,吃一口饼,可香了!”中秋活动上,小孙女先想到了孝敬奶奶,把月饼喂到了她的嘴边,奶奶笑得很幸福。尊老敬老,是传统美德,这一幅祖孙俩的温馨画面,让人心头一暖。

微友 周雅婷 摄于云和县安溪畲族乡